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Das miissen Sie beachten

Elektrischer Anschluss: nur durch konzessionierten Fach-
mann. Bei Falschanschluss erlischt die Garantie.

Einbau: nur fachgerecht, bei Schaden haftet der Monteur.

Kochfeld und Herd: nur von der gleichen Marke und mit glei-
chem Kombinationspunkit.

Beriihrungsschutz: muss durch den Einbau gewéahrleistet sein.

Montageanweisung: des Herdes beachten.
Arbeitsplatte: eben, waagrecht, stabil.

Mobel vorbereiten - Bild 1

Einbaumébel: mindestens 90°C temperaturbestandig.
Ausschnitt: Nach Ausschnittarbeiten Spane entfernen.
Schnittflachen: hitzebestandig versiegeln.

Kochfeld anschlieBen - Bild 2 und 3

Der Herd muss am Netz angeschlossen, aber spannungslos
sein!

Kochfeld ablegen wie in Bild 2.

1. Schutzleiter PE (griin/gelb) des Kochfeldes an
Erdungsstelle @ des Herdes anschrauben.

2. Kochstellen-Stecker am Herd einstecken, siehe Bild 3. Die
Farbe der vorderen Leitung muss mit der Farbkennzeichnung
des Aufklebers ~Ubereinstimmen. Die Nase N des Steckers
muss nach links zeigen.

Kochfeld einsetzen - Bild 4

Leitungen: bei Einbau nicht einklemmen.

Kochfeld in die Rastung drlcken.

Kochfeld einsetzen bei vorhandenem
Arbeitsplattenausschnitt mit 500mm Tiefe - Bild 5
1. Mitte des Ausschnittes markieren

2. Kochfeld aufsetzen

3. Markierungen Kochfeldrahmen und Ausschnitt ausrichten
4.Kochfeld eindriicken.

Kochfeld ausbauen

Das Gerét spannungslos machen.

Herd etwas herausziehen. Kochstellenstecker abstecken. Zuletzt
den Schutzleiter PE (griin/gelb) von der Erdungsschraube
I6sen.

Kochfeld von unten herausdriicken.

You must note the following
Electrical connection: Must only be carried out by a licensed
expert. Incorrect connection will invalidate the warranty.

Installation: Must only be carried out by a professional. The
fitter is liable for any damage.

Hob and cooker: Must only be from the same brand and have
the same combination feature.

Protection against accidental contact: Must be ensured
through the manner of installation.

Installation instructions: Must be observed for the cooker.
Work surface: Level, horizontal, stable.

Preparing the units - Figure 1

Fitting unit: Heat resistant to at least 90°C.

Cut-out: After the cutting out work is complete, remove the
shavings.

Cut surfaces: Seal with heat-resistant material.

Connecting the hob - Figs 2 and 3

The cooker must be connected to the mains, but switched off.
Put the hob down as shown in Fig. 2.

1. Screw the hob's PE conductor (green/yellow) onto the cooker
earthing point @.

2. Plug the hotplate plug into the cooker - see Fig. 3. The colour
of the cable must correspond to the colour shown on the label.
The lug N on the plug must point to the left.

Fitting the hob - Fig. 4

Cables: Do not trap cables when fitting.

Push the hob in until it locks into place.

Insert the hob in the existing worktop cut-out with a depth of
500 mm - Figure 5

1. Mark the centre of the cut-out

2.Put the hob in place

3. Align the markings on the hob surround and cut-out

4.Press in the hob.

Removing the hob
Disconnect the appliance from the power supply.

Pull out the cooker a short distance. Unplug the cooking zone
plug. Finally, disconnect the PE conductor (green/yellow) from
the earthing screw.

Push out the hob from below.



Consignes a respecter
Connexion électrique : uniguement par un spécialiste agréé.
Toute erreur de branchement annule la garantie.

Encastrement : uniquement selon les régles de l'art,
l'installateur est responsable en cas de dommages.

Table de cuisson et cuisiniére : uniguement de la méme
marqgue et ayant le méme point de combinaison.

Protection contre le contact : doit étre garantie par
I'encastrement.

Notice de montage : de la cuisiniére doit étre respectée.
Plan de travail : plan, horizontal, stable.

Préparation du meuble - fig. 1

Meuble d'encastrement : résistant a une température d'au
moins 90°C.

Découpe : Enlever les copeaux apres les travaux de découpe.
Chants de la découpe : les sceller de fagon thermostable.

Raccordement de la table de cuisson - fig. 2 et 3
La cuisiniere doit étre raccordée au secteur, mais étre hors
tension !

Déposer la table de cuisson comme indiqué dans la fig. 2.

1. Visser le conducteur de protection PE (vert/jaune) de la table
de cuisson au point de mise a la terre de la cuisiniére.

2.Connecter le connecteur des foyers sur la cuisiniére, voir fig.
3. La couleur du fil avant doit correspondre au code de couleur
sur l'autocollant. Le nez N du connecteur doit étre orienté vers
la gauche.

Mise en place de la table de cuisson - fig. 4
Cables : ne pas les coincer lors de I'encastrement.
Pousser la table de cuisson dans I'enclenchement.
Insertion de la table de cuisson en cas de présence de la
gécgupe du plan de travail d'une profondeur de 500 mm -
ig.

1.Marquer le milieu de la découpe

2.Poser la table de cuisson

3. Aligner les marquages du cadre de la table de cuisson et de
la découpe

4. Faire rentrer la table de cuisson en appuyant.

Dépose de la table de cuisson
Mettre I'appareil hors tension.

Retirer [égérement la cuisiniere. Débrancher le connecteur des
foyers. A la fin, détacher le conducteur de protection PE (vert/
jaune) de la vis de mise a la terre.

Sortir la table de cuisson en la poussant par le bas.

Procedere nel modo seguente

Allacciamento elettrico: da far eseguire esclusivamente da un
tecnico specializzato. In caso di allacciamento scorretto decade
la garanzia.

Montaggio: da eseguirsi esclusivamente in modo corretto; in
caso di danni la responsabilita verra imputata a chi ha eseguito
il montaggio.

Piano di cottura e cucina: devono essere della stessa marca e
dotati di un contrassegno identico.

Protezione da contatto: deve essere garantita tramite il
montaggio.

Rispettare le istruzioni di montaggio della cucina.
Piano di lavoro: stabile, in piano e orizzontale.

Preparazione del mobile: figura 1

I mobili da incasso: termostabili almeno fino a 90 °C.
Foro di incasso: Rimuovere i trucioli dopo i lavori di taglio.
Superfici di taglio: sigillare in modo refrattario.

Allacciamento del piano di cottura: figure 2 e 3
La cucina deve essere collegata alla rete di alimentazione ma
senza tensione!

Appoggiare il piano di cottura come indicato nella figura 2.

1. Awitare il conduttore di terra PE (verde/giallo) del piano di
cottura al punto di messa a terra della cucina.

2. Allacciare ilconnettore delle zone di cottura alla cucina,
vedere figura 3. Il colore del cavo anteriore deve corrispondere
all'indicazione sull'adesivo. La sporgenza N del conduttore
deve trovarsi a sinistra.

Montaggio del piano di cottura: figura 4

Non schiacciare icavi durante il montaggio.

Inserire il piano di cottura fino al completo innesto.

Montare il piano di cottura con foro d'incasso del presente
piano di lavoro con profondita 500 mm - Figura 5
1.Marcare il centro del foro d'incasso

2.Posizionare il piano di cottura

3. Allineare la marcatura sul telaio del piano di cottura a quella
sul foro d'incasso

4.Spingere il piano di cottura in sede.

Smontaggio del piano di cottura
Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica

Estrarre leggermente la cucina. Scollegare le prese delle zone
di cottura. Infine scollegare il conduttore di terra PE (verde-
giallo) dal morsetto di terra.

Estrarre il piano di cottura spingendolo dal basso.

Hierop dient u te letten

Elektrische aansluiting: alleen door een erkend vakman. In
geval van een verkeerde aansluiting komt de garantie te
vervallen.

Inbouw: alleen op deskundige wijze, bij schade is de monteur
aansprakelijk.

Kookplaat en fornuis: alleen van hetzelfde merk en met
hetzelfde combinatiepunt.

Bescherming tegen aanraking: dient door de inbouw te zijn
gewaarborgd.

Installatievoorschrift van het fornuis in acht nemen.
Werkblad: viak, waterpas en stabiel.

Meubel voorbereiden - Afbeelding 1

Inbouwmeubel: tenminste bestand tegen een temperatuur van
90°C.

Uitsnijding: Na uitsnijwerkzaamheden de spaanders
verwijderen.

Snijvlakken: hittebestendig afdichten.

Kookplaat aansluiten - Afbeelding 2 en 3

Het fornuis dient op het net aangesloten maar spanningsloos te
zijn!

Kookplaat verwijderen volgens afbeelding 2.

1. Aardleiding PE (groen/geel) van de kookplaat op het
aardingspunt @ van het fornuis vastschroeven.

2. Stekker van de kookzone in het fornuis steken, zie afbeelding
3. De kleur van de voorste kabel moet overeenkomen met de
kleuraanduiding van de sticker. De voorkant N van de stekker
moet naar links wijzen.

Kookplaat inbrengen - Afbeelding 4

Kabels: bij het inbouwen niet afklemmen.

De kookplaat in de uitsparing drukken.

Kookplaat inbrengen bij een werkplaatuitsnijding van 500mm
diepte - Afbeelding 5

1.Het midden van de uitsnijding markeren

2.Kookplaat plaatsen

3. Markeringen kookplaatomlijsting en uitsnijding uitlijnen
4.Kookplaat indrukken.

Kookplaat demonteren
Het apparaat spanningsloos maken.

Het fornuis iets naar buiten trekken. De stekker van de
kookzone losmaken.Tenslotte de leiding met randaarde PE
(groe/geel) losmaken van de aardingsschroef.

Kookplaat van onderuit naar buiten drukken.



Overhold fglgende anvisninger:
Elektrisk tilslutning: M& kun foretages af en autoriseret

elektriker. Ved forkert tilslutning bortfalder garantiens gyldighed.

Montage: Skal udfgres fagligt korrekt, ved evt. skader haefter
montgren.

Kogesektion og komfur: Skal veere af samme meaerke og have
samme kombinationspunkt.

Bergringsbeskyttelse: Skal vaere sikret via montagen.
Komfurets monteringsvejledning: Skal overholdes.
Bordplade: Plan, vandret, stabil.

Forberedelse af kokkenelement - figur 1
Kokkenelementer til indbygning: Som minimum
temperaturbestandige til 90°C.

Udskeaering: Fjern alle spaner, nar udskeeringen er faerdig.
Snitflader: Skal forsynes med varmebestandig forsegling.

Tilslutning af kogesektion - figur 2 og 3

Komfuret skal veere forbundet med streamforsyningen, men skal
vaere uden spanding!

Placer kogesektionen , som vist i figur 2.

1. Skru kogesektionens beskyttelsesledning PE (gron/gul) fast
til jordforbindelsen pa komfuret.

2. Stik kogezone-stikket pad plads i komfuret, se figur 3. Farven
pé den forreste ledning skal svare til farvemarkeringen pa
maerkaten. Stikkets nase N skal vende mod venstre.

Placering af kogesektion - figur 4

Ledninger: Pas p4, at de ikke kommer i klemme ved
monteringen.

Tryk kogesektionen ned i abningen, til den gar i indgreb.
Iseetning af kogesektion i en faerdig udskaering i en bordplade
med en tykkelse pa 500 mm - figur 5

1. Marker midten af udskeaeringen

2.Seet kogesektion i udskeeringen

3.Indjuster markeringerne pa udskeeringen og pa
kogesektionens ramme

4.Tryk kogesektionen pa plads.

Demontere kogesektion
Apparatet skal gares speendingslast.

Treek komfuret lidt ud. Traek stikket til kogezonerne ud. Friger
jordledningen PE (gren/gul) fra jordtilslutningsskruen.

Tryk kogesektionen op nedefra.

Indicacoes a respeitar
Ligacao eléctrica: deve ser efectuada apenas por um
especialista. Uma ligagdo errada anula a garantia.

Montagem: conforme especificado, em caso de danos, a
responsabilidade sera do instalador.

Placa de cozinhar e fogéo: apenas da mesma marca e com o
mesmo ponto de combinacéo.

Proteccao contra contacto acidental: tem de ser garantida na
montagem.

Instruc6es de montagem do fogao: respeitar.
Bancada: plana, horizontal, robusta.

Preparar o moével - figura 1

Mdvel de montagem: resisténcia minima a temperaturas até
90°C.

Abertura recortada: Depois de proceder aos trabalhos de
recorte, remova as aparas.

Superficies cortadas: sele-as de modo a que resistam a
temperaturas elevadas.

Ligar a placa de cozinhar - figura2 e 3

O fogéao deve estar ligado a rede, mas sem alimentagéo de
corrente!

Colocar a placa de cozinhar como ilustrado na figura 2.

1. Aparafuse o condutor de proteccao PE (verde/amarelo) da
placa de cozinhar a ligacao a terra & do fogéo.

2.Ligue a ficha da zona de cozinhar ao fogao, ver figura 3. A cor
do cabo dianteiro tem de coincidir com a identificacao da cor
do autocolante. O bico N da ficha tem de ficar virado para a
esquerda.

Inserir a placa de cozinhar - figura 4

Cabos: ndo entale os cabos durante a montagem.

Coloque a placa de cozinhar no encaixe, pressionando-a.
Colocar a placa de cozinhar num recorte existente da
bancada de trabalho com 500 mm de profundidade - Figura 5
1.Marcar o meio do recorte

2.Colocar a placa de cozinhar

3. Alinhar as marcacdes, a moldura da placa de cozinhar € o
recorte

4. Pressione a placa de cozinhar para dentro.

Desmontar a placa de cozinhar
Desligue o aparelho da corrente

Puxe o fogdo ligeiramente para fora. Retire a ficha da placa de
cozinhar. Por ultimo, desligue o condutor de protecdo PE
(verde/amarelo) do parafuso de terra.

Retire a placa de cozinhar, pressionando por baixo.

Lo que se debe tener en cuenta

Conexion eléctrica: solo a cargo de un técnico especialista
autorizado. Si se hace una conexion incorrecta, la garantia no
tendra validez.

Montaje: conforme a las reglas profesionales; en caso de
dafos, el responsable sera el montador.

Placa de coccién y cocina: deben ser de la misma marca y
tener el mismo punto de combinacion.

Proteccion contra contacto accidental: debe garantizarse
mediante el montaje.

Instrucciones de montaje: observar las de la cocina.
Encimera: plana, horizontal, estable.

Preparacion de los muebles - Figura 1

Muebles empotrados: resistentes a una temperatura de 90°C
como minimo.

Hueco: Retirar las virutas después de los trabajos de corte.
Superficies de corte: sellar con material resistente al calor.

Conexion de la placa de coccion - Figuras 2y 3
La cocina debe conectarse a la red pero sin tension.
Colocar la placa de coccion como se muestra en la figura 2.

1. Atornillar la toma de tierra PE (color verde/amarillo) de la
placa de coccioén al punto de puesta a tierra de la @cocina.

2.Conectar el enchufe de la zona de coccion a la cocina, ver la
figura 3. El color del cable delantero debe coincidir con la
identificacion cromatica de la pegatina. El saliente N del
conector debe apuntar hacia la izquierda.

Conexion de la placa de coccion - Figura 4
Cables: no aprisionarlos durante el montaje.

Presionar la placa de coccion hasta encajarla en el soporte.
Colocar la placa de coccion en el hueco disponible de la
encimera con una profundidad de 500 mm - Figura 5

1. Marcar el centro del hueco

2.Colocar la placa de coccion

3. Alinear las marcas de los marcos de la placa de coccion con
el hueco

4.Insertar la placa de coccién

Desmontar la placa de coccion
Desconectar el aparato de la corriente.

Sacar un poco la cocina. Desenchufar el conector de la zona de
coccion. Por dltimo, soltar la toma a tierra PE (color verde/
amarillo) del tornillo de puesta a tierra.

Extraer la placa de coccién empujando desde abajo.



AUTO TIpEMEI VX TIPOCEEETE

HAekTpIKr ouvdeon: Movo amo evav adelouxo NAEKTPOAOYO. >e
nepinTwon eodpoApuevng ouvdeong mavel va 1oxUel n eyyunon.
Tormo6etnon: Movo e€eIdIKEUPEVN eyKATAOTOON, O TTEPITITWON
dnuIwv TNV euduvn GEPEI O EYKATOOTATNG.

Baon eoTiwv Kol kouliva: Movo Tng idIog H&PKOC Kol pe idlo onueio
ouvduaouou.

MpooTaoia emadng: H mpooTaoia emadnc mpemnel va eEaodalideTal
Je TNV TOTOBETNON.

Odnyiec eykaTaoTaong: MpooetTe TIC 0dNnyieg eyKATAOTOONC TNC
Koudivag.

Ma&ykog epyaoiac: Emmedocg, opildvTiog, oTaOePOC.

MpoeToIXGiax TOU VTOUAaTIoU - EIK. 1

EvToixi¢opeva viouAamia: AvOekTIKG 0Tn Beppokpaoia To AiydTepo
pexpl 90°C.

Avolypo: MeTd TIC £pyaoieC KOTINC TWV AVOIYUATWV AIMOUOKQUVETE TA
amopAnTa (mpiovidia, ypedia).

Emdadveieg Toung: ZdpayioTe TIC Y’ Vol OTEYAVOTIOINTIKO UAIKO
avOeKTIKO OTn BepuoOTNTO.

Zuvdeon TnG P&ong eoTiWV - EIk. 2 Kou 3

H koudiva mpémel va eival ouvdedepevn 0To NAeKTPIKO OIKTUO, OAAG

Vo BpiokeTal eKTOC TAIONG!

Evomo6éoTte Tn Bdon eoTiwv, OMwe otnv EIk. 2.

1.Bi1dwoTe Tov aywyo mpooTaoiag (yeiwon) PE (mpdoivo/KiTpivo) TNG
B&onc Twv 0TIV OTO ONpeio yeiwong

2.>uv0E0TE TO PEUUOTOAATITN (PIC) TNG EOTIOG PAYEIPEUATOC OTNV
koudiva, BAeme EIK. 3. To xpWUO TOU UTTPOOTIVOU KOoAWDIoU TTpETE!
VO TAUTICETAI PE TO XOPAKTNPIOTIKO XPWHO TOU GUTOKOMNTOU. H
uuTtn N Tou dIg MEEME! var deixvel TTPOG TO APICTEPA.

TommoB£Tnon Tng B&ong eoTiwv - EIK. 4

KoAwdio: Mn paykmoeTe Ta KaAwSIG KATA TNV TOTTOOETNON.
[MieoTe TN BA&ON €0TIQWV OTN PAVTGAWON.

TomoBeTOTE TN BAGN ECTIWV GE EVAX UPICTRHUEVO KVOIYHO
TTAYKOU gpyaoiag ue 500 mm B&Oog - Eik. 5

1. 2nNuodewTe TO KEVTPO TOU OVOIYUOTOG

2. TommobetnoTe TN BAGON £0TIWV

3. EubuypappioTe Ta yopKapiopgoTa 0To TIAGIOI0 TNG BAONG E0TIWV KOl
OTO AVOIYUO

4. MeoTe peoa TN BAoN E0TIWV.

Adaipeon Tng B&ong eoTiwV

©€E0Te TN OUOKEUN eKTOG TAONG.

TpaBn&te Aiyo Tnv koudiva po¢ Ta €€w. ATTOoOUVOEDTE TO
PEUUATOANTITN (DIG) TWV EOTIWV POvVEIPEUOTOC. TeAeuTaia AUOTE TOV
aywyo MPOoTaiag (veiwan) PE (mpaaivo/kiTpivo) omo T Bida
YEIWONG.

>TPWETE Mo KATW TN BAon €0TIWV TTPOG TO £Ew.

Dette ma du veere oppmerksom pa
Elektrisk tilkobling: skal bare utferes av en autorisert
fagperson. Garantien bortfaller ved feil i tilkoblingen.

Innbygging: skal utferes fagmessig. Monteren holdes til ansvar
for eventuelle skader.

Kokesone og komfyr: mé veere av samme merke og ha samme
kombinasjonspunki.

Bergringsbeskyttelse: monteringen ma ikke ga ut over
beraringsbeskyttelsen.

Monteringsanvisningen: for komfyren ma felges.
Arbeidsplate: jevn, vannrett, stabil.

Klargjering av kjgkkenelementene — figur 1
Innbyggingselementer: ma tale temperaturer pa minst 90 °C.
Utskjeering: Fjern spon etter utskjeeringsarbeider.

Snittflater: ma gjeres varmebestandige.

Tilkobling av kokesonen - figur 2 og 3

Komfyren ma veere koblet til stramnettet, men skal vaere

spenningsles.

Plasser kokesonen som vist pa figur 2.

1. Skru ferst kokesonens jordledning PE (grenn/gul) il
jordingspunktet @ pa komfyren.

2. Koble kokesonestapselet til komfyren, se figur 3. Fargen pa
den fremre ledningen méa stemme overens med

NG NAEKTPIKNC Koulivag.

fargemerkingen pa etiketten. Tappen N pa stgpselet ma peke
mot venstre.

Innsetting av kokesonen - figur 4

Ledningene: mé ikke komme i klem under monteringen.
Trykk kokesonen inn i sporet.

Sette inn kokesone ved eksisterende arbeidsplateutskjeering
med 500 mm dybde - bilde 5

1.Merk av midten pé utskjeeringen

2.Sett pa kokesonen

3.Juster merkene pa kokesonerammen og utskjeeringen til
hverandre

4.Trykk pa plass kokesonen.

Demontering av kokesonen
Apparatet ma gjeres spenningslast.

Trekk komfyren litt ut. Trekk ut stapselet til kokesonen. Lasne til
slutt jordledningen PE (grenn/gul) fra jordingsskruen.

Trykk ut kokesonen fra undersiden.

Viktigt!
Elanslutning: kraver behdrig elektriker. Garantin géller inte vid
felanslutning.

Inbyggnad: ska vara rétt gjord, installatéren ansvarar for
skador.

Héll och spis: anvand samma marke och samma
inkopplingsstalle.

Petskydd: inbyggnaden ska ge fullgott petskydd.
Monteringsanvisning: f0lj spisens monteringsanvisning.
Arbetsbank: plan, vagrat, stabil.

Forberedelse av mébel - bild 1
Inbyggnadsmaobel: ska téla minst 90°C.
Urtag: Ta bort sdgspanen nar du gjort urtag.
Snittytor: varmebestandig forsegling.

Ansluta héallen - bild 2 och 3

Spisen ska vara elansluten, men spanningslos!
Lagg hallen som pa bild 2

1. Skruva fast héllens skyddsjord PE (grén/gul) i spisens
jordpunkt @.

2.Satt i hallkontakten i spisen, se bild 3. Fargen pa den framre
ledaren ska matcha fargmarkningen pa dekalen.
Kontaktklacken N ska peka at vanster.

Sétta i hallen - bild 4

Sladdar: klam dem inte vid installationen.

Tryck in hallen sa langt det gar.

Inbyggnad av spishéll i befintligt, 500 mm djupt urtag - bild 5
1. Markera mitten av urtaget

2.Satta i hallen

3.Passa in héllinfattningen i urtaget

4.Snépp fast hallen.

Demontering av hall

Koppla ur strommen till enheten.

Dra ut héllen nagot. Dra ur kokzonens kontakt. Lossa déarefter
skyddsledaren PE (gréon/gul) fran jordningsskruven.

Tryck upp héllen underifran.

Ota seuraavat seikat huomioon

Sahkoliitanta: teeta vain valtuutetulla asentajalla. Jos liitdnta on
virheellinen, takuu raukeaa.

Asennus: vain ammattimainen, vaurioista vastaa asentaja.

Keittotaso ja liesi: vain samanmerkkinen ja samanlaisella
litntapisteella.

Kosketusjannitesuojaus: on taattava asennuksella.
Asennusohje: lieden asennusohjetta on noudatettava.
Tyétaso: tasainen, vaakatasossa oleva, vakaa.

Kalusteen valmistelu - kuva 1

Kaluste: kestettava vahintaan 90 °C lampdtilaa.
Aukko: Poista lastut aukon tekemisen jalkeen.



Aukon reunat: kasittele kuumuutta kestaviksi.

Keittotason liittdminen - kuva 3 ja 3

Lieden pitaa olla liitetty sdhkoverkkoon, mutta sen pitéda olla

jannitteeton!

Aseta keittotaso paikalleen kuvan 2 mukaan.

1.Ruuvaa keittotason suojajohdin (PE) (vihreé/keltainen) kiinni
lieden maadoituspisteeseen @.

2. Liita keittoaluepistokkeet licteen, ks. kuva 3. Etummaisen
johdon vérin pitaa olla yhtenevainen tarran varitunnuksen
kanssa. Pistokkeen nokan N pitda nayttdd vasemmalle.

Keittotason asentaminen - kuva 4.

Johdot: varmista, ettd johdot eivat joudu asennettaessa
puristuksiin.

Paina keittotaso paikalleen asennusaukkoon.

Keittotason asettaminen paikalleen, kun valmis tyétason
leikkaus 500 mm syva - kuva 5

1. Merkitse leikkauksen keskikohta

2. Aseta keittotaso paikalleen

3. Kohdista keittotason kehyksen ja leikkauksen merkinnat
4. Paina keittotaso sisadan.

Keittotason irrottaminen

Poista laitteesta jannite.

Veda lietta vahan ulos. Irrota keittotasopistoke. Irrota lopuksi
suojajohdin PE (vihrea/keltainen) maadoitusruuvista.

Paina keittotaso alhaalta pain pois paikaltaan.

Ha uto cneanyet o6paTuTh BHUMaHWe

[TooknoueHne K 9N1eKTPOCETN JO/MKHO OCYLEeCTBNATLCA TO/IbKO
YNO/IHOMOYEHHbIM CneunanncTomM. B cnyyae HenpasuibHOIO
NOAK/OYEHNA rapaHTnuA TepAET CBOKO CUY.

Heobxoammo obecneunts KBaTMOULMPOBaHHbIA MOHTaX,
OTBETCTBEHHOCTb 3a MOBPEXAEHNA HECET COOPLUVK.

BapouHana naHenb n nauta AOMKHBbI ObITb TOILKO OAHOM Mapku 1
TONIbKO C TOYKaMn coeanHeHnAa oaHOoro tuna.

Mpu ycTaHoBKe cnegyeT obecneunTb 3alnTy OT MPUKOCHOBEHWIA.
Cobntogante ykazaHua MHCTPYKLUUM MO MOHTaXY MUThI.

CTonelHnUa AomkHa ObiTb POBHAA U YCTaHOB/IEHA YCTOWUMBO 1
CTPOro rOPU30HTA/TBHO.

MoaroTtoeka me6enu — puc. 1

Mebenb onAa BCTpamBaHWa: TEPMOYCTONUMBOCTb JOMKHA ObITb
MuHUMym 90 °C.

Bbipea: Nocne BbINOMHEHWA BbIPE30B CeayeT YAaIUTb ONUIKU.
CTbIKM: 3arepMeT3npoBaTb TEPMOCTOVKUM FrEpPMETUKOM.

MoaxkntoueHne BapoOYHOM NaHenu - puc. 2 u 3.

[ToacoeanHwTe NAKUTY K CETU, HO He BKAtouanTe!

Monoxute BapoUYHyto NaHesb Kak nokasaHo Ha puc. 2.

1.lloacoeanHnTe 3a3emMnAOWNA NPOBOA BapouHon naHenn (PE,
XENTO-3eNEéHbIN) K 3a3emneHnio @ nanTei.

2.MoacoeanHnTe NpoBoaa KOHMOPOK K pasbémam nanTbl, CM. PUC.
3. LiBeT nepeaHero npoBoaa AO/IKEH COBMaaaTh C LIBETOM
Haknenkun. BoicTyn N fo/mkeH ObiTh HanpasneH BNEBO.

YcTtaHOBKa BapO4YHOM NaHenu - puc. 4

[MpoBoaa: Npu yCTaHOBKE He [0MNycKaTb 3alleMneHns.

MpuxaTb BApPOYHYIO NMaHe b, Tak YToObl OHa 3adUKCUPOBaaCh.
YcTaHOBKa BapO4YHOMW NaHenu npu Bbipese B CTONELUHULIE C
rny6uHoit 500 mm (puc. 5)

1. OTMeTbTe LIEHTP Bhbipesa.

2.YCTaHOBUTE BAPOYHYIO NaHesb.

3. CoBMECTWTE MapKMPOBKM Ha pame BapOYHOI NaHenu v BbIpes.
4. [pXMUTE BAPOUHYIO MaHesb.

JleMoHTaX BapoOUYHOM NaHenu

BbIK/OYMTE NPUBOP.

HemHoro BblaABMHLTE NAMTY. OTCOEaMHUTE BUIKY BAPOYHOW NaHenw.
B koHue oTcoeanHnTte 3awwmnTHbIn npoBoa PE (kento-3eneHsblin) ot
3a3eM/ALWEro BUHTa.

BblgaBute BapoyuHyto naHesib CHU3Y.

Je nutné dodrzet tyto pokyny

Elektrické pFipojeni: Smi provadét pouze koncesovany
odbornik. V pfipadé nespravného pfipojeni zanika narok na
zaruku.

Vestavba: Pouze odbornym zplsobem, za pfipadna poskozeni
odpovida montazni firma.

Varna deska a sporak: pouze stejné znaCky a se stejnym
kombinacnim bodem.

Ochrana proti dotyku: Musi byt zajisténa vestavbou.
Montazni navod: DodrZujte mozni navod pro sporak.
Pracovni deska: rovna, vodorovna a stabilni.

Priprava nabytku - obrazek 1

Vestavny nabytek-: odolny minimalné vici teploté 90 °C.
Vyrez: Po vyfezavani odstrarite piliny.

Rezné plochy: Opatiete zaruvzdornou vrstvou.

Pripojeni varné desky - obrazek 2 a 3

Sporak musi byt pfipojeny k elektrické siti, ale musi byt bez
napéti!

Varnou desku nasadte tak, jak je znazornéno na obrazku 2.

1. Ochranny vodic¢ PE (zeleno-zluty) varné desky pfiSroubujte
k uzemnéni @ sporaku.

2.Spinace varnych zon pfipojte ke sporaku, viz obrazek 3. Barva
predniho kabelu musi souhlasit s barevnym oznacenim na
nalepce. Nos N zastréky musi sméfovat doleva.

Zasazeni varné desky - obrazek 4

Kabely: Nesmi se pfi montazi pfiskfipnout.

Zatladte varnou desku, aby zaskocila.

Instalace varné desky do stavajiciho vyfezu v pracovni desce
o hloubce 500 mm - obrazek 5

1.Vyznaclte stfed vyrezu.

2.Nasadte varnou desku.

3. Vyrovnejte znacky na ramu varné desky a u vyrezu.

4.Varnou desku zatlacte.

Demontaz varné desky

Spotiebi¢ odpojte od sité.

Sporak mirné povytahnéte. Odpojte zastrcky vodi¢d varnych
zo6n. Nakonec uvolnéte ochranny vodi¢ PE (zeleno-zluty)

z uzemnovaciho Sroubu.

Varnou desku zespodu vytlacte.

To nalezy uwzgledni¢

Podtaczenie do sieci elektrycznej: wytacznie przez specjaliste z
odpowiednimi uprawnieniami. Niewtasciwe podtaczenie
powoduje wygasniecie gwaranciji.

Montaz: prawidtowy i zgodny z zaleceniami, za powstate szkody
odpowiada monter.

Plyta grzejna i kuchenka: wytgcznie tej samej marki i z
identycznym punktem kombinacji.

Ochrona przed niezamierzonym dotknieciem: musi by¢
zapewniona przez montaz.

Instrukcja montazu: przestrzegac instrukcji montazu kuchenki.
Blat roboczy: réwny, poziomy, stabilny.

Przygotowanie mebili - rys. 1

Meble do zabudowy: odporne na dziatanie temperatury co
najmniej 90°C.

Wyciecie: Po dokonaniu wycie¢ usung¢ wiory.

Krawedzie ciecia: zabezpieczy¢ srodkiem zaroodpornym.

Podtaczanie ptyty grzejnej-rys.2i 3

Kuchenka musi by¢ podtgczona do sieci, ale mie¢ wytaczone

napiecie!

Plyte grzejng odtozy¢, jak przedstawiono na rys. 2.

1. Przewdd uziemiajacy PE (zielono-z6tty) ptyty grzejnej
przymocowaé $rubg do miejsca uziemienia @ kuchenki.

2. Podtgczy¢ do kuchenki wtyczke pol grzejnych, patrz rys. 3.
Kolor przedniego przewodu musi zgadzac sie z oznaczeniem
ktoloru na naklejce. Nosek N wtyczki musi by¢ zwrécony w lewg
strone.



Montaz ptyty grzejnej - rys. 4

Przewody: uwazac, aby podczas montazu nie przycigc
przewodow.

Wocisng¢ ptyte grzejng az do zatrzasniecia.

Montaz ptyty grzejnej w wycieciu blatu roboczego o grubosci
500 mm -rys. 5

1. Zaznaczy¢ srodek wyciecia.

2. Natozy¢ ptyte grzejna.

3.Dopasowaé oznaczenia na ramie ptyty grzejnej i na wycieciu.
4.\Wcisna¢ ptyte grzejna.

Demontaz plyty grzejnej

Wytaczy¢ zasilanie urzadzenia.

Wysung¢ nieco piekarnik. Wyciggna¢ wtyczke pdl grzejnych.
Nastepnie odtgczy¢ przewdd uziemiajgcy PE (zielono-zotty) od
Sruby uziemienia.

Wypchna¢ ptyte grzejng od dotu.

Dikkat edilecek hususlar

Elektrik baglantisi: Sadece egitimli uzman personel tarafindan
yapillmalidir. Yanls baglanti durumunda garanti kapsami disinda
kalir.

Montaj: Sadece usulline uygun sekilde yapiimalidir, hasar
durumunda montaji yapan kisi sorumludur.

Ocak ve firin: Sadece ayni marka ve ayni kombinasyon noktasi.
Temas korumasi: Montaj sirasinda saglanmis olmalidir.

Montaj talimatlari: Firinin montaj talimatlarina dikkat edilmelidir.
Calisma tezgahi: Diiz, yatay, sabit.

Mobilyalarin hazirlanmasi - sekil 1

Montaj mobilyasi: En az 90°C isiya dayanikli.

Kesit: Kesme isleminden sonra talaslari temizleyiniz.
Kesit ylizeyleri: Isiya dayanikli sekilde yalitimi yapiimalidir.

Ocagin baglanmasi - Resim 2 ve 3

Finnin fisi prize takilmis ama gerilimsiz olmalidir!

Ocakresim 2'te goruldugu gibi yerlestiriimelidir.

1.Ocagin PE topraklama kablosu (yesil/sari) firinin topraklama
noktasina @ vidalanmalidir.

2.0cagn fisi firina takiimalidir, bkz. resim 3. Ondeki kablonun
rengi etiketteki renkli isaretle ayni olmalidir. Fisin u¢ kismi N
solu gostermelidir.

Ocagin yerlestiriimesi - Resim 4

Kablolar: Montaj sirasinda buktlmemelidir.

Ocagi sabitleme mekanizmasina bastiriniz.

500 mm derinlige sahip mevcut tezgah kesitine ocagi
yerlestiriniz - Sekil 5

1.Bdlmenin ortasini isaretleyiniz

2.0cag! yerlestiriniz

3.0cak gergevesi ile bdélmeyi hizalayiniz

4.0cagi ice dogru bastiriniz.

Ocagin sokiilmesi:

Cihaz gerilimsiz duruma getirilmelidir.

Ocag biraz disan ¢ekiniz. Pisirme gdzu fisini prizden ¢ekiniz.
Son olarak PE Topraklama kablosunu (sari/yesil) Topraklama
civatasindan ¢ikariniz.

Ocak, altindan bastirarak disari ¢cekilmelidir.



	Das müssen Sie beachten
	Möbel vorbereiten - Bild 1
	Kochfeld anschließen - Bild 2 und 3
	1. Schutzleiter PE (grün/gelb) des Kochfeldes an Erdungsstelle < des Herdes anschrauben.
	2. Kochstellen-Stecker am Herd einstecken, siehe Bild 3. Die Farbe der vorderen Leitung muss mit der Farbkennzeichnung des Aufklebers ~übereinstimmen. Die Nase N des Steckers muss nach links zeigen.

	Kochfeld einsetzen - Bild 4
	Kochfeld einsetzen bei vorhandenem Arbeitsplattenausschnitt mit 500mm Tiefe - Bild 5
	1. Mitte des Ausschnittes markieren
	2. Kochfeld aufsetzen
	3. Markierungen Kochfeldrahmen und Ausschnitt ausrichten
	4. Kochfeld eindrücken.
	Kochfeld ausbauen


	You must note the following
	Preparing the units - Figure 1
	Connecting the hob - Figs 2 and 3
	1. Screw the hob's PE conductor (green/yellow) onto the cooker earthing point <.
	2. Plug the hotplate plug into the cooker - see Fig. 3. The colour of the cable must correspond to the colour shown on the label. The lug N on the plug must point to the left.

	Fitting the hob - Fig. 4
	Insert the hob in the existing worktop cut-out with a depth of 500 mm - Figure 5
	1. Mark the centre of the cut-out
	2. Put the hob in place
	3. Align the markings on the hob surround and cut-out
	4. Press in the hob.
	Removing the hob


	Consignes à respecter
	Préparation du meuble - fig. 1
	Raccordement de la table de cuisson - fig. 2 et 3
	1. Visser le conducteur de protection PE (vert/jaune) de la table de cuisson au point de mise à la terre < de la cuisinière.
	2. Connecter le connecteur des foyers sur la cuisinière, voir fig. 3. La couleur du fil avant doit correspondre au code de couleur sur l'autocollant. Le nez N du connecteur doit être orienté vers la gauche.

	Mise en place de la table de cuisson - fig. 4
	Insertion de la table de cuisson en cas de présence de la découpe du plan de travail d'une profondeur de 500 mm - fig. 5
	1. Marquer le milieu de la découpe
	2. Poser la table de cuisson
	3. Aligner les marquages du cadre de la table de cuisson et de la découpe
	4. Faire rentrer la table de cuisson en appuyant.
	Dépose de la table de cuisson


	Procedere nel modo seguente
	Preparazione del mobile: figura 1
	Allacciamento del piano di cottura: figure 2 e 3
	1. Avvitare il conduttore di terra PE (verde/giallo) del piano di cottura al punto di messa a terra < della cucina.
	2. Allacciare ilconnettore delle zone di cottura alla cucina, vedere figura 3. Il colore del cavo anteriore deve corrispondere all'indicazione sull'adesivo. La sporgenza N del conduttore deve trovarsi a sinistra.

	Montaggio del piano di cottura: figura 4
	Montare il piano di cottura con foro d'incasso del presente piano di lavoro con profondità 500 mm - Figura 5
	1. Marcare il centro del foro d'incasso
	2. Posizionare il piano di cottura
	3. Allineare la marcatura sul telaio del piano di cottura a quella sul foro d'incasso
	4. Spingere il piano di cottura in sede.
	Smontaggio del piano di cottura


	Hierop dient u te letten
	Meubel voorbereiden - Afbeelding 1
	Kookplaat aansluiten - Afbeelding 2 en 3
	1. Aardleiding PE (groen/geel) van de kookplaat op het aardingspunt < van het fornuis vastschroeven.
	2. Stekker van de kookzone in het fornuis steken, zie afbeelding 3. De kleur van de voorste kabel moet overeenkomen met de kleuraanduiding van de sticker. De voorkant N van de stekker moet naar links wijzen.

	Kookplaat inbrengen - Afbeelding 4
	Kookplaat inbrengen bij een werkplaatuitsnijding van 500mm diepte - Afbeelding 5
	1. Het midden van de uitsnijding markeren
	2. Kookplaat plaatsen
	3. Markeringen kookplaatomlijsting en uitsnijding uitlijnen
	4. Kookplaat indrukken.
	Kookplaat demonteren


	Overhold følgende anvisninger:
	Forberedelse af køkkenelement - figur 1
	Tilslutning af kogesektion - figur 2 og 3
	1. Skru kogesektionens beskyttelsesledning PE (grøn/gul) fast til jordforbindelsen < på komfuret.
	2. Stik kogezone-stikket på plads i komfuret, se figur 3. Farven på den forreste ledning skal svare til farvemarkeringen på mærkaten. Stikkets næse N skal vende mod venstre.

	Placering af kogesektion - figur 4
	Isætning af kogesektion i en færdig udskæring i en bordplade med en tykkelse på 500 mm - figur 5
	1. Marker midten af udskæringen
	2. Sæt kogesektion i udskæringen
	3. Indjuster markeringerne på udskæringen og på kogesektionens ramme
	4. Tryk kogesektionen på plads.
	Demontere kogesektion


	Indicações a respeitar
	Preparar o móvel - figura 1
	Ligar a placa de cozinhar - figura 2 e 3
	1. Aparafuse o condutor de protecção PE (verde/amarelo) da placa de cozinhar à ligação à terra < do fogão.
	2. Ligue a ficha da zona de cozinhar ao fogão, ver figura 3. A cor do cabo dianteiro tem de coincidir com a identificação da cor do autocolante. O bico N da ficha tem de ficar virado para a esquerda.

	Inserir a placa de cozinhar - figura 4
	Colocar a placa de cozinhar num recorte existente da bancada de trabalho com 500 mm de profundidade - Figura 5
	1. Marcar o meio do recorte
	2. Colocar a placa de cozinhar
	3. Alinhar as marcações, a moldura da placa de cozinhar e o recorte
	4. Pressione a placa de cozinhar para dentro.
	Desmontar a placa de cozinhar


	Lo que se debe tener en cuenta
	Preparación de los muebles - Figura 1
	Conexión de la placa de cocción - Figuras 2 y 3
	1. Atornillar la toma de tierra PE (color verde/amarillo) de la placa de cocción al punto de puesta a tierra de la <cocina.
	2. Conectar el enchufe de la zona de cocción a la cocina, ver la figura 3. El color del cable delantero debe coincidir con la identificación cromática de la pegatina. El saliente N del conector debe apuntar hacia la izquierda.

	Conexión de la placa de cocción - Figura 4
	Colocar la placa de cocción en el hueco disponible de la encimera con una profundidad de 500 mm - Figura 5
	1. Marcar el centro del hueco
	2. Colocar la placa de cocción
	3. Alinear las marcas de los marcos de la placa de cocción con el hueco
	4. Insertar la placa de cocción
	Desmontar la placa de cocción


	Αυτό πρέπει να προσέξετε
	Προετοιμασία του ντουλαπιού - Εικ. 1
	Σύνδεση της βάσης εστιών - Εικ. 2 και 3
	1. Βιδώστε τον αγωγό προστασίας (γείωση) PE (πράσινο/κίτρινο) της βάσης των εστιών στο σημείο γείωσης < της ηλεκτρικής κουζίνας.
	2. Συνδέστε το ρευματολήπτη (φις) της εστίας μαγειρέματος στην κουζίνα, βλέπε Εικ. 3. Το χρώμα του μπροστινού καλωδίου πρέπει να ταυτίζεται...

	Τοποθέτηση της βάσης εστιών - Εικ. 4
	Τοποθετήστε τη βάση εστιών σε ένα υφιστάμενο άνοιγμα πάγκου εργασίας με 500 mm βάθος - Εικ. 5
	1. Σημαδέψτε το κέντρο του ανοίγματος
	2. Τοποθετήστε τη βάση εστιών
	3. Ευθυγραμμίστε τα μαρκαρίσματα στο πλαίσιο της βάσης εστιών και στο άνοιγμα
	4. Πιέστε μέσα τη βάση εστιών.
	Αφαίρεση της βάσης εστιών


	Dette må du være oppmerksom på
	Klargjøring av kjøkkenelementene – figur 1
	Tilkobling av kokesonen – figur 2 og 3
	1. Skru først kokesonens jordledning PE (grønn/gul) til jordingspunktet < på komfyren.
	2. Koble kokesonestøpselet til komfyren, se figur 3. Fargen på den fremre ledningen må stemme overens med fargemerkingen på etiketten. Tappen N på støpselet må peke mot venstre.

	Innsetting av kokesonen – figur 4
	Sette inn kokesone ved eksisterende arbeidsplateutskjæring med 500 mm dybde – bilde 5
	1. Merk av midten på utskjæringen
	2. Sett på kokesonen
	3. Juster merkene på kokesonerammen og utskjæringen til hverandre
	4. Trykk på plass kokesonen.
	Demontering av kokesonen


	Viktigt!
	Förberedelse av möbel - bild 1
	Ansluta hällen - bild 2 och 3
	1. Skruva fast hällens skyddsjord PE (grön/gul) i spisens jordpunkt <.
	2. Sätt i hällkontakten i spisen, se bild 3. Färgen på den främre ledaren ska matcha färgmärkningen på dekalen. Kontaktklacken N ska peka åt vänster.

	Sätta i hällen - bild 4
	Inbyggnad av spishäll i befintligt, 500 mm djupt urtag - bild 5
	1. Markera mitten av urtaget
	2. Sätta i hällen
	3. Passa in hällinfattningen i urtaget
	4. Snäpp fast hällen.
	Demontering av häll


	Ota seuraavat seikat huomioon
	Kalusteen valmistelu - kuva 1
	Keittotason liittäminen - kuva 3 ja 3
	1. Ruuvaa keittotason suojajohdin (PE) (vihreä/keltainen) kiinni lieden maadoituspisteeseen <.
	2. Liitä keittoaluepistokkeet lieteen, ks. kuva 3. Etummaisen johdon värin pitää olla yhteneväinen tarran väritunnuksen kanssa. Pistokkeen nokan N pitää näyttää vasemmalle.

	Keittotason asentaminen - kuva 4.
	Keittotason asettaminen paikalleen, kun valmis työtason leikkaus 500 mm syvä - kuva 5
	1. Merkitse leikkauksen keskikohta
	2. Aseta keittotaso paikalleen
	3. Kohdista keittotason kehyksen ja leikkauksen merkinnät
	4. Paina keittotaso sisään.
	Keittotason irrottaminen


	На что следует обратить внимание
	Подготовка мебели — рис. 1
	Подключение варочной панели - рис. 2 и 3.
	1. Подсоедините заземляющий провод варочной панели (PE, жёлто-зелёный) к заземлению < плиты.
	2. Подсоедините провода конфорок к разъёмам плиты, см. рис. 3. Цвет переднего провода должен совпадать с цветом наклейки. Выступ N должен бы...

	Установка варочной панели - рис. 4
	Установка варочной панели при вырезе в столешнице с глубиной 500 мм (рис. 5)
	1. Отметьте центр выреза.
	2. Установите варочную панель.
	3. Совместите маркировки на раме варочной панели и вырез.
	4. Прижмите варочную панель.
	Демонтаж варочной панели


	Je nutné dodržet tyto pokyny
	Příprava nábytku - obrázek 1
	Připojení varné desky - obrázek 2 a 3
	1. Ochranný vodič PE (zeleno-žlutý) varné desky přišroubujte k uzemnění < sporáku.
	2. Spínače varných zón připojte ke sporáku, viz obrázek 3. Barva předního kabelu musí souhlasit s barevným označením na nálepce. Nos N zástrčky musí směřovat doleva.

	Zasazení varné desky - obrázek 4
	Instalace varné desky do stávajícího výřezu v pracovní desce o hloubce 500 mm - obrázek 5
	1. Vyznačte střed výřezu.
	2. Nasaďte varnou desku.
	3. Vyrovnejte značky na rámu varné desky a u výřezu.
	4. Varnou desku zatlačte.
	Demontáž varné desky


	To należy uwzględnić
	Przygotowanie mebli - rys. 1
	Podłączanie płyty grzejnej - rys. 2 i 3
	1. Przewód uziemiający PE (zielono-żółty) płyty grzejnej przymocować śrubą do miejsca uziemienia < kuchenki.
	2. Podłączyć do kuchenki wtyczkę pól grzejnych, patrz rys. 3. Kolor przedniego przewodu musi zgadzać się z oznaczeniem koloru na naklejce. Nosek N wtyczki musi być zwrócony w lewą stronę.

	Montaż płyty grzejnej - rys. 4
	Montaż płyty grzejnej w wycięciu blatu roboczego o grubości 500 mm - rys. 5
	1. Zaznaczyć środek wycięcia.
	2. Nałożyć płytę grzejną.
	3. Dopasować oznaczenia na ramie płyty grzejnej i na wycięciu.
	4. Wcisnąć płytę grzejną.
	Demontaż płyty grzejnej


	Dikkat edilecek hususlar
	Mobilyaların hazırlanması - şekil 1
	Ocağın bağlanması - Resim 2 ve 3
	1. Ocağın PE topraklama kablosu (yeşil/sarı) fırının topraklama noktasına < vidalanmalıdır.
	2. Ocağın fişi fırına takılmalıdır, bkz. resim 3. Öndeki kablonun rengi etiketteki renkli işaretle aynı olmalıdır. Fişin uç kısmı N solu göstermelidir.

	Ocağın yerleştirilmesi - Resim 4
	500 mm derinliğe sahip mevcut tezgah kesitine ocağı yerleştiriniz - Şekil 5
	1. Bölmenin ortasını işaretleyiniz
	2. Ocağı yerleştiriniz
	3. Ocak çerçevesi ile bölmeyi hizalayınız
	4. Ocağı içe doğru bastırınız.
	Ocağın sökülmesi:
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